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ATA DA 8a REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DELEGADO DO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOLOGIA

Ata da 8ª reunião ordinária do Colegiado Delegado 
do  Programa  de  Pós-Graduação  em  Geologia 
realizada no dia 30 de julho de 2021, às 15:30 horas, 
na Plataforma Google Meet.

Aos trinta dias do mês de julho do ano de 2021, às 15:30 horas, na Plataforma Google Meet,  
atendendo  à  Convocação  N°  08/2021/PPGGeologia,  reuniu-se  o  Colegiado  Delegado  do 
Programa de Pós-Graduação em Geologia  com a presença  dos  Membros Breno L.  Waichel, 
Fernando J. Althoff e Liliana Sayuri Osako, e do representante discente Antônio Borges Marcon, 
sob a presidência de Luana Moreira Florisbal, Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em 
Geologia. Constatado o quórum, a presidente cumprimentou os participantes e deu por iniciada a 
reunião.  A coordenadora do programa solicitou a apreciação da banca do exame de qualificação 
da aluna Ana Acosta Massulini como item de pauta. A inclusão foi aprovada por unanimidade. 
Ato contínuo submeteu à apreciação a ordem do dia. 1o Item de pauta – Aprovação da ata 07. A 
ata foi aprovada por unanimidade. 2o Item de pauta – 2. Validação  da  aprovação  ad  
referendum do plano de estágio docência do aluno Douglas Ricardo Briske.  A coordenadora 
do curso apresentou a autorização da docente da disciplina de Geodiversidade e Geoturismo, o 
plano de trabalho com as atividades propostas pelo discente e o plano de ensino da disciplina, 
que já tinham sido aprovados ad referendum. O estágio docência do discente Douglas R. Briske 
na referida disciplina foi validado por unanimidade. 3o Item de pauta – 3.Apreciação  da 
proposta de uso dos recursos PROAP e definição do uso dos recursos. Os documentos enviados 
pela PROPG onde consta a concessão do recurso de R$ 7.616,00 para o PPGGeologia,  bem 
como a destinação dos recursos de acordo com os itens propostos na tabela enviada pela PROPG 
foram  discutidos.  Após  ampla  discussão,  foi  decidido  destinar  no  Plano  de  Trabalho  do 
PPGGeologia os seguintes itens: R$2. 116,00 para Manutenção e funcionamento de laboratório  
de ensino e pesquisa e R$ 5.500,00 para Participação de professores, pesquisadores e alunos em 
atividades  e  eventos  científico-acadêmicos  no  país  e  no  exterior.  O  Plano  de  trabalho  do 
PPGGeologia será encaminhados à PROPG pela coordenadora. 4o Item de pauta – Apreciação e  
aprovação da banca do exame de qualificação da aluna Ana Acosta Massulini.  A presidente 
apresentou a banca encaminhada pela orientadora do trabalho, profa. Luana Moreira Florisbal e a 
mesma foi aprovada por unanimidade.  Outros assuntos – O Prof.  Fernando Jacques  Althoff 
sugeriu que seja enviado um e-mail a todos os professores do Colegiado Pleno do PPGGeologia 
para  solicitar  as  demandas  dos  professores  do  programa  com  relação  às  modificações 
curriculares que devem ser implementadas no exercício de 2021. Nada mais havendo para tratar, 
a presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião, da qual, para constar, 
eu, profa. Luana Moreira Florisbal, na ausência de um auxiliar administrativo, lavrei a presente 
ata e assino em nome dos membros deste colegiado.

Florianópolis, 30 de julho de 2021.
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Luana M.  Florisbal 
Breno Leitão Waichel
 Fernando J. Althoff
Liliana S. Osako       
Antônio Borges Marcon
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